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INFORMACE Z KŘEMEŽSKA

Vánoce - svátky klidu, míru a pohody. Letošní Vánoce budou pro 
většinu z nás jiné, jiné vlivem nemoci, která trápí nejenom naši 
zemi. Při vší snaze budeme jistě pociťovat podvědomé obavy o 
zdraví blízkých, o naši budoucnost.
Nenechte si ale radost z Vánoc vzít, jste silní a náš národ už 
v historii prožíval mnohem horší Vánoce a strach. Ten nám 
ostatně moudře nadělila příroda, bez strachu by lidský druh už 
vůbec neexistoval.
Nenechte si vzít radost z Vánoc už kvůli Vašim blízkým, kvůli 
rozzářeným očím Vašich dětí. Společně jsme silní a tuhle dobu 
překonáme!
Je mi líto, že jsme letos, tak jako každý rok, nemohli přivítat 

začátek adventu před naší radnicí, ale snad Vám to na sváteční 
náladě neubralo a snad si vše o to víc vynahradíme příště.
Moji milí spoluobčané, přeji Vám ze srdce, abyste čas Vánoc prožili 
v klidu, míru a zdraví, aby Vás těšily chvíle s Vašimi blízkými, radost 
Vašich dětí. Ať se dámám povede napéct všechno to vánoční 
cukroví podle jejich představ, pánům ať nezaskočí kůstka z kapra.
Ať Vám pohoda vydrží co nejdéle, nejenom přes dobu vánoční.
Buďte laskaví a soucitní, žádný materiální blahobyt člověku trvalé 
štěstí nepřinese!
To nejcennější, co máme, je rodina, zdraví a láska.

Krásné Vánoce, štěstí a zdraví Vám přeje Josef Troup, starosta

VÁNOČNÍ SLOVO STAROSTY

Mnoho štěstí, zdraví a osobních úspěchů Vám v novém roce přeje
starosta  městyse Křemže Ing. Josef  Troup

PF 2021



2

KŘEMEŽSKO 2020

Krásné prožití vánočních svátků, mnoho spokojenosti a především pevné zdraví v roce 

2021 přeje za všechny zaměstnance Úřadu městyse Křemže tajemník, Mgr. Jan Boršovský.

Vojenské lesy a statky, divize Horní Planá, Rybářství Chvalšiny

Vám sděluje otevírací dobu vánočního prodeje ryb na sádkách ve Chvalšinách: 

21. 12. 2020 od 8.00 do 15.00 hod.

22. 12. – 23. 12. 2020 od 8.00 do 17. 00 hod.

další informace na facebooku: Rybářství VLS Chvalšiny

Vojenské lesy a statky Vám přejí krásné  a pohodové vánoční svátky.

TEXTIL-KONFEKCE
HANA JAKUBCOVÁ 

přeje všem vánoční pohodu a v novém roce 
hodně zdraví a štěstí. 

Vánoční otevírací doba bude vyvěšena 
na dveřích prodejny.

Příjemné prožití vánočních svátků 
a v novém roce 2021 pevné zdraví, hodně štěstí, 

lásky, pohody a splněných snů přeje 
všem svým klientům i bývalým

Marie Kubecová

Ve dnech 23.12. 2020 a 31.12. 2020 bude upravena provozní 

doba Úřadu městyse Křemže a to pouze do 12:00 hodin.

OZNÁMENÍ

Ve středu 23.12.2020 a v sobotu 26.12.2020 bude sběrné místo v areálu technických služeb ve Spojovací ulici ve Křemži uzavřeno.

Prosíme občany, aby pro odevzdání odpadu využili následující dny, kdy bude sběrné místo v provozu, a neodkládali odpad 
na jiná místa, aby naše obec zůstala o Vánocích čistá a upravená.

Svoz domovního odpadu z popelnic bude probíhat beze změn také ve čtvrtek 24.12.2020 a 31.12.2020. 

ODPADY – OZNÁMENÍ
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ZIMA V KNIHOVNĚ MĚSTYSE KŘEMŽE

Knihovna městyse Křemže v listopadu 2020

Začátkem měsíce listopadu jsem se pustila do výběru nových knih 
do fondu knihovny. Objednala jsem 65 knih, které jsem postupně, 
jak přicházely, vkládala do počítače - katalogizovala, razítkovala  
a balila do igelitové folie.
Mezitím jsem napsala dva články do Křemežska, vyrobila jsem 
novoročenku a leták s oznámením o uzavření knihovny v době 
Vánoc. Opět jsem se pustila do dalších drobných úprav webu 
a složek v počítači. Pravidelně jsem prodlužovala čtenářům 
výpůjční dobu knih. 
Prošla jsem si studijní texty Virtuální univerzity třetího věku, 
semestrálního kurzu - Cestování, co jste možná nevěděli, které 
bychom za jiných okolností sledovali společně v knihovně. 

Zároveň jsem zkontrolovala studenty, jak se jim daří ve studiu. 
Všichni pilně studují a mají splněny všechny testy.
Od pondělí 23. listopadu došlo podle rozhodnutí Vlády ČR 
k mírnému uvolnění dosavadních opatření. V Knihovně městyse 
Křemže i jejích pobočkách získali čtenáři možnost objednat 
si knihy a jiné dokumenty (hry, CD atp.) e-mailem, nebo přes 
telefon a následně vyzvednout u výdejního okna – dveří. Stejné 
podmínky začaly platit i pro jejich vracení. Vstup do knihovny 
nebyl v této době umožněn. V průběhu jednoho týdne bylo takto 
obslouženo 15 čtenářů. 
Pro čtenáře Knihovny městyse Křemže uvádím tabulku 
protiepidemických opatření, které se týkají knihoven.

Stupeň 1 Organizační a režimová opatření.

Stupeň 2 
Omezení počtu osob (2 osoby na 15m2 provozní plochy), rozestupy 2 m mezi 
zákazníky, organizační a režimová opatření.

Stupeň 3 
Omezení počtu osob (1 osoba na 15m2 provozní plochy), rozestupy 2 m mezi 
zákazníky, režimová a organizační opatření.

Stupeň 4 Pouze výdej předem objednaných výpůjček a jejich vracení přes výdejní okénko.

Stupeň 5 Pouze bezkontaktní výdej a vracení výpůjček.

V době, kdy jsem tento článek psala, se již začalo mluvit o dalším možném uvolňování opatření, podle kterého by mohli čtenáři  
již zavítat v omezeném počtu do knihovny. Knihovnu v Křemži ve třetím stupni protiepidemického systému může navštívit současně 
12 návštěvníků. 
A já se těším, až se opět setkám se všemi čtenáři.

Miroslava Průchová
knihovnice

KNIHOVNA ZAVŘENA

21. PROSINCE 2020 

– 3. LEDNA 2021
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„Jak to bude letos s betlémem?“ zeptalo se mě v uplynulých 
dnech už mnoho známých. „Natočíme ho coby krátký film 
v úzkém kruhu rodinném (což je vlastně v naší rodině velmi 
obtížné) a zprostředkujeme ho všem obyvatelům Křemže díky 
internetu tzv. online,“ odpovídám. Víme, že Živým betlémem  
ve Křemži začínají pro mnohé z Vás konečně Vánoce. Budeme 
se tedy snažit, abyste o tento zážitek nepřišli ani letos. Odkaz  

na Živý betlém se Vám objeví 23.12. v aktualitách mobilní aplikace 
V obraze. Kdo nepoužívá tuto aplikaci, najde odkaz v aktualitách 
na webových stránkách Městyse Křemže - www.kremze.cz

Přejeme všem požehnané Vánoce a zdravý nový rok 2021. 
Thámovi a další členové širší rodiny

ŽIVÝ BETLÉM LETOS POUZE NA DÁLKU

Letošní pietní slavnost ke Dni veteránů nebyla skoro slavnost,  
ale spíš náhodné setkání několika neohrožených občanů. Stáli 
jsme vzdáleni od sebe v souladu s protiepidemiologickým 
nařízením a občerstvení nebylo žádné.
Olga Thámová přednesla báseň Na flanderských polích, kterou 
v roce 1915 napsal kanadský chirurg John McCrae, jenž sloužil 
na západní frontě nedaleko belgického města Ypres. V této básni 
má svůj původ také symbol Dne veteránů - květ vlčího máku.
Já jsem se zamyslel nad skutečností, že na pomníku v Chlumu 
máme vytesáno 29 jmen mužů z Chlumu, 14 z Loučeje a 3  
ze Lhotky, kteří padli ve světové válce a jen jeden - František Trapl 
-  byl legionář, a přesto po válce více slávy sklízeli legionáři.
V knize JEDNADEVADESÁTNÍCI od Jana Ciglbauera jsem se dočetl:  
„Sto let již uplynulo od posledních výstřelů první světové války. 
Nemáme tak možnost zeptat se jejích přímých účastníků na 
prožité strasti a události. Památka na poslední žijící veterány 
zůstala uchována v srdcích potomků a dalších rodinných blízkých. 
Přesto zašedlé archívní dokumenty a deníky stále ukrývají důkazy 
o utrpení našich předků ve Velké válce, ale také o jejich odvaze 
a hrdinství, ať už považujeme za hrdinství dobytí nepřátelského 
kulometného hnízda nebo odnesení zraněného kamaráda pod 

palbou do bezpečí. Přehršle literatury je každoročně vydáváno  
o událostech druhé světové války, ta první zůstává jaksi zastrčena 
v pozadí. Přitom právě první světová válka ovlivnila a způsobila 
všechny pozdější světové události 20. století a jak někteří historici 
trefně poznamenávají – druhá světová válka byla jen největší 
bitvou té první. Nesmazatelný význam pro české země dodnes 
připomínají stovky pomníků padlých v jednotlivých obcích  
a městech. Nepočetná literatura věnující se Velké válce je opět 
z větší části zaměřená na světově nejznámější bojiště západní 
fronty, a pokud se zabývá historií českých vojáků, dominuje zde 
dodnes literatura legionářská.
Kvůli manipulaci s historickými fakty v době totalitních režimů, 
ale i úmyslnému zamlčování některých faktů v době první 
republiky bylo zcela zapomenuto, že vojáci budějovického  
91. pěšího pluku patřili svého času mezi elitu rakousko-
uherských vojsk bojujících na italské frontě. I po vojenské stránce  
tak můžeme být na své předky právem hrdi.“ 

Starosta SDH Chlum, Václav Bürger

POLOŽENÍ KYTICE A VĚNCE K POMNÍKU PADLÝCH VE SVĚTOVÉ VÁLCE 
V CHLUMU 15.11.2020

V zářijovém a říjnovém vydání Křemežska jsme inzerovali naši 
každoroční skautskou městskou hru pro veřejnost. Původní 
termín byl v neděli 11. října, náhradní v neděli 22. listopadu. 
Z důvodu vládních protiepidemiologických opatření jsme hru 
bohužel nemohli uspořádat ani v říjnu ani v listopadu. Je nám 
to velice líto, protože jsme usilovně pracovali na její realizaci. 

Zkusíme ji uspořádat na jaře 2021, pokud to bude možné…  
Snad nebude nikomu vadit, že to bude již 401. výročí od slavné 
bitvy na Bílé hoře. 

Olga Thámová – skautský oddíl Křemže

SKAUTSKÁ MĚSTSKÁ HRA „ČERNÝ DEN NA BÍLÉ HOŘE“ ODLOŽENA

I přes komplikovanou situaci nouzového stavu se ještě 
v podzimním období podařilo zrealizovat několik plánovaných 
akcí. Je to především velmi žádaná oprava komunikace  
ve Chmelné, směrem na Háje a Vinnou, která byla 
kompletně opravena a vyasfaltována, a kromě 
své dopravní funkce uleví níže bydlícím občanům  
od přívalů bahna při každém větším lijáku.
Opravena byla také komunikace k „Beranovu mlýnu“, která byla 
naplánována po pokládce elektrického kabelu společností 

E-ON. Tato komunikace byla ihned po dokončení pokládky 
zrekonstruována a vyasfaltována.
Vylepšení služeb doznal i prostor hřbitova. Protože jsme 
registrovali množící se dotazy na možnosti míst v kolumbáriu, 
vybudovali jsme ve volném prostoru proti objektu bývalé márnice 
pietní místo, kde bude k dispozici 28 míst pro uložení uren.

Ing. Josef Troup, starosta

NA PODZIM SE NEZAHÁLELO
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KDO VYRÁBÍ BOTY

ZAPOMENUTÉ PŘÍBĚHY

Někdy ve druhé třídě nám učitel Heral položil otázku „Kdo vyrábí 
boty?“ Odpovědi „Baťa“ se jen sypaly, ale pan učitel chtěl slyšet 
prostě „švec“. Není divu, v Křemži ještě krátce po válce byl v domě 
č. 14 za poštou moderní obchod obuvi firmy Baťa vedený panem 
Jílkem, po znárodnění paní Čásenskou. U vchodu do obchodu byl 
rohový skleněný výklad, kde jsme provozovali oblíbenou dětskou 
zábavu. Kluk si stoupnul přesně na střed rohu, na pravé noze stál 
a levou rukou i nohou pohyboval. Výsledek pohledu ze strany na 
sklo připomínal tahacího panáka na provázku. 
O Baťovi nám často vyprávěl na průmyslovce ing. Kobr. 
V Gottwaldově jsme byli i na exkurzi, později v práci náš podnik 
vedli baťováci. Baťovákem byl třeba i Emil Zátopek nebo pozdější 
politici Jakeš a Lenárt. 
Zakladatelem budoucího obuvnického impéria byl 18ti letý 
Tomáš Baťa (1870-1932), učedník v otcově ševcovské dílně. 
Přesvědčil bratra a sestru, aby dali dohromady 800 zlatých po 
mamince a založili vlastní podnik. V první fázi to vypadalo na 
krach, ale Tomáš silou vůle a vlastní prací za šest let měl 120 
zaměstnanců. V roce 1904 byl na zkušené v USA a své neustále 
rostoucí podniky zdokonaloval a brzy expandoval do celého 
světa výrobou i sítí prodejen. Pronikal tam, kde byly suroviny, 
kůže, kaučuk i levná pracovní síla. Ve Zlíně se tvrdě pracovalo,  

ale byly tam nadprůměrné výdělky, nové byty, bezplatná lékařská 
služba, škola, 5ti denní pracovní týden (sobota škola), podíly  
na zisku. Jeho syn Tomáš (1914-2008) se vyučil ševcem, absolvoval 
školy ve Švýcarsku a Anglii. Když otec roku 1932 zemřel při letecké 
havárii, získal podnik otcův nevlastní bratr Jan po předložení 
písemné dohody o prodeji. Jan byl ambiciózní, měl zálusk  
na politiku, kritizoval Beneše i vládu, později šel na ruku Němcům, 
prý aby neohrozil podnik. Za války se zaměřil na Jižní Ameriku, 
hlavně Brazílii. Po roce 1945 byl odsouzen na 15 let za kolaboraci. 
Mladý Tomáš zpočátku působil v Anglii a začal budovat pobočku 
v Kanadě, kam za války i emigroval. V roce 1946 se oženil a měl 
syna Tomáše, od roku 1984 současného dědice firmy. S Janem 
probíhaly spory a soudy, majetek připadl Tomášovi, částečné 
odškodnění proběhlo až po roce 1989.
V dobách totality jsme mohli vidět exkluzivní prodejny Baťa 
v cizině. Vždy to potěšilo a byli jsme hrdi na to, co naši lidé 
dokázali vytvořit. 
Nějaká práce zůstala i místním ševcům, co se pamatuji,  
na verpánku seděli pánové Benda, Pavelec a Jiřička, kteří boty hlavně 
opravovali, stejně jako později v komunálu i pan Šoupa se svým 
sloganem: „Komu spraví boty Šoupa, ten je nikdy neprošoupá.“

    - F. S. -
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PROSINEC NA ZAHRADĚ

Pokud ještě není zamrzlá půda, 
nezapomeňte na závlahu stále zelených 
dřevin a jehličnanů. Dřevinám v zimním 
období spíše uškodí sucho než mráz.  
U jehličnanů probíhá odpařování 
vody i v zimě. Rostliny tím ztrácejí 
vodu, kterou získávají kořeny ze zásob  
v půdě. To je možné ale pouze  
v případě, že je půda dostatečně 
zásobená vláhou. Stejné pravidlo platí 
pro mladé a nově zasazené ovocné 
stromy.
Před napadením většího množství sněhu 
je nutné svázat jehličnany sloupovitého 
tvaru. Lépe tak odolávají náporu mokrého 
těžkého sněhu a nebudou se rozvalovat 
a rozlamovat. Velmi choulostivé jsou 
především sloupovité kultivary jalovce 
obecného. Ke svazování se používá 
pevný provázek nebo drát a postupuje se  
od spodních větví ke špičce. Dojde-
li jednou k rozvalení rostliny sněhem, 
větve se již většinou nevrátí do původní 
vzpřímené polohy a stromek musí zůstat 
trvale svázaný. 
Jmelí bílé je poloparazitická stále zelená 
dřevina rostoucí v korunách stromů. 
Tento nezaměnitelný symbol Vánoc může 
napáchat i značné škody. Jako poloparazit 
prorůstá svými kořeny do cévních svazků 
hostitelské rostliny a odebírá jí vláhu 
i živiny. To působí nemalé problémy 
především listnatým dřevinám v zimním 
období a v období sucha. 
Prosinec je měsícem předvánočních 

příprav a hlavní vánoční květinou  
je samozřejmě vánoční hvězda. Je to 
krátkodenní rostlina, která zakládá v naší 
zeměpisné šířce květy začátkem října  
a přirozeně vykvétá koncem listopadu  
až začátkem prosince. Při umělém 
řízení délky dne lze získat kvetoucí 
rostliny v průběhu celého roku. V bytě 
je nejvhodnější umístění na světlém  
a teplém místě a jen opatrná zálivka.
Vánoční kaktus patří mezi nemnoho rostlin 
kvetoucích právě na přelomu prosince  
a ledna. Moderní odrůdy vykvétají i dříve 
a kvetení během zimy někdy  opakují. 
Vyžaduje dostatek světla, nikoliv však 
přímé slunce. Přestože pochází z tropů, 
vyhovují mu spíše nižší teploty kolem 20°C 
se zimním poklesem na 15°C. Pro násadu 
poupat je důležité výrazné omezení 
zálivky již od srpna. Při kvetení může dojít  
k opadu poupat, což způsobuje příliš 
vysoká teplota, suchý vzduch nebo  
i manipulace s rostlinou.
Jednou z mála pokojových  květin, která 
kvete téměř po celý rok, je africká fialka. 
V tomto období potřebuje především 
dostatek světla a jen mírnou zálivku.
Chráníme rostliny révy vinné proti 
okusu zvěří. Používáme plastové tubusy  
nebo obalení síťovinou, pletivem či 
papírem. Srnčí zvěř můžeme odlákat na 
ořezané větve jabloní, které mají raději 
než-li réví. V období před Vánocemi 
odebíráme rouby révy vinné. Odebíráme 
je z jednoletého dřeva, nařežeme je  

na délku asi 30cm, lehce namočíme, 
zabalíme do igelitového sáčku a umístíme 
do chladničky nebo do studeného sklepa. 
Pokud je venku mráz, nejdeme s rouby 
hned do teplé místnosti, ale postupně 
je aklimatizujeme. V průběhu uložení 
kontrolujeme, zda nedochází k napadení 
roubů houbovými chorobami, zejména 
šedou plísní. Takové rouby ošetříme 
fungicidem nebo savem v koncentraci 
0,5%.
Kontrolujeme uskladněné ovoce, vybíráme 
nahnilé plody. Méně kvalitní, ale zdravé 
plody můžeme použít na zpracování 
na kompoty, usušit apod. Dbáme na to, 
aby ve skladovacích prostorách bylo 
dostatečné vlhko (přibližně 85 až 95%).  
Za bezmrazých dnů se větráním staráme  
o přívod chladného, čerstvého vzduchu.
Vánoce jsou pro nás nejen dny pohody  
a klidu, ale také nebezpečné období plné 
pokušení v podobě různých laskomin. 
Ztížené trávení, nadýmání a bolesti 
břicha jsou častým následkem dietních 
chyb spojených se zvýšenou konzumací 
pokrmů a s přejídáním. V případě potíží 
nám pomohou léčebné potraviny: jablka, 
grepy, rajčata, ananas apod. Léčivé koření: 
dobromysl, majoránka, tymián, anýz, 
fenykl, skořice. Léčebné nápoje: mrkvová 
šťáva, zelený čaj, kefír, pivo, kořen anděliky, 
pelyněk, máta, mateřídouška a heřmánek.

-P. Kumšta-

ŠÍPEK
Pochází z mírného klimatického pásma Asie, Evropy a Severní 
Ameriky.
Tento rudý plod keříkové růže je jedním z nejužitečnějších plodů 
podzimu a rané zimy.
Šípky posilují imunitu, jsou bohaté na antioxidanty, pomáhají  
v prevenci proti onemocnění srdce i při prevenci a léčení artritidy.
Šípky obsahují 200 až 500 mg vitaminu C ve 100 g dužniny!  
Pro srovnání: citrony mají 50 mg a jablka 20 mg.  Z minerálů obsahují 
fosfor, vápník, draslík, hořčík a další.

KDY SBÍRAT ŠÍPKY
Nejlepší doba pro sbírání šípků je po prvním mrazíku, plody jsou 
nejsladší. Před prvními mrazy (konec září-začátek října) se sbírají 
pouze v případě, že je chcete nasušit na čaj. Sbírají se vyzrálé, dobře 
vybarvené plody bez stopek. Na místech, kam svítí slunce celý 
den, dozrávají šípky klidně i o 3 týdny dříve, je třeba s tím počítat. 
Přemrzlé plody jsou zase vhodnější pro přípravu různých šípkových 
omáček nebo marmelád.

Foto Denis Šumpela
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CO ŠÍPKY OBSAHUJÍ A JEHO BENEFITY PRO ZDRAVÍ
Šípky jsou mimořádně populární nejen u nás, ale i ve skandinávských 
zemích, Velké Británii a dalších zemí a západní polokoule. Šípky jsou 
vedle rakytníku nebo jiných exotických zdrojů (například camu 
camu) jedním z nejbohatších zdrojů vitamínů C v přírodě. 
Tyto plody obsahují třísloviny, invertní cukr, sacharózu, pektin, 
kyselinu citronovou a jablečnou, flavonoidy a vedle vitamínu C také 
vitamíny skupiny B, vitamín K a další.

PROKÁZANÉ ÚČINKY ŠÍPKU NA TĚLO
ŠÍPKY POSILUJÍ IMUNITU
Šípky byly po staletí používány k boji proti infekcím a projevům 
onemocnění, jako jsou kašel, nachlazení, chřipka a dýchací potíže. 
Nyní je známo, že vitamín C je rozhodující pro celkové zdraví těla 
v jeho úsilí o potlačení bakteriálních a virových infekcí. 

ŠÍPKY JSOU BOHATÉ NA ANTIOXIDANTY 
Antioxidanty jsou rostlinné chemikálie, které jsou přirozeně 
protizánětlivé, chrání imunitní buňky před poškozením vlivem 
životního prostředí a podporují produkci bílých krvinek. Také 
jsou zodpovědné za boj s volnými radikály, které poškozují buňky 
a zapříčiňují jejich předčasné stárnutí. Dlouhodobý oxidační 
stres bez působení antioxidantů se podílí na vzniku nemocí jako 
jsou ateroskleróza, Parkinsonova nemoc, srdeční selhání, infarkt 
myokardu, Alzheimerova choroba, vitiligo, chronický únavový 
syndrom atp.

POMÁHAJÍ V PREVENCI PROTI ONEMOCNĚNÍM SRDCE
Mnoho odborných studií potvrdilo, že doplňování alespoň 
500 mg vitamínu C denně bylo spojeno s významným poklesem 
LDL (špatného) cholesterolu a triglyceridů v krvi, což jsou dva 
rizikové faktory srdečních chorob. Šípky mají také vysoký obsah 
flavonoidů. Bylo prokázáno, že tyto antioxidanty snižují krevní tlak 
u lidí se zvýšenými hladinami a zlepšují průtok krve do srdce. 

ŠÍPEK POMÁHÁ PŘI PREVENCI I LÉČBĚ ARTRITIDY
Protizánětlivá a antioxidační kapacita šípkových plodů 
je předmětem mnoha současných výzkumů, které se týkají artritidy.

ŠÍPKY PROKAZATELNĚ NAPOMÁHAJÍ SPRÁVNÉMU TRÁVENÍ 
Šípky jsou bohaté na pektin, přirozeně se vyskytující polysacharid 
(komplexní cukr), který působí jako prebiotikum – nestravitelná 
vláknina, která se používá ve střevech ke zvýšení populace zdravých 
bakterií, podporuje trávení a vstřebává cenné vitaminy. Pektin má 
velice mírný projímavý účinek, je vhodné ho tedy zařadit při mírné 
zácpě nebo jako podpůrný prostředek při chronických zácpách, 
které jsou jedním z nejběžnějších civilizačních onemocnění.

ŠÍPKY POMÁHAJÍ ZHUBNOUT 
Šípky obsahují tilirosid, což je aktivní složka v těchto plodech, která 
urychluje metabolismus tuků a zlepšuje hospodaření s glukózou 
v krvi, takže zabraňuje hromadění tuku ve tkáních. Tilirosid také 

působí protizánětlivě a má antioxidační a antibakteriální vlastnosti.  

TRADIČNÍ UŽITÍ
Babské rady ohledně šípků zahrnují popíjení šípkového čaje jako 
prevenci proti infekcím a nachlazení, dále zpevňuje cévy díky obsahu 
rutinu, pomáhá při křečových žilách a bolestech žil. Kombinace 
vápníku, rutinu a vitamínu C z něj dělá jeden z nejúčinnějších 
přírodních léků proti onemocnění dásní a paradontóze.
Také se užívá na nervy a soustředění, proti zánětům ledvin 
a dýchacího ústrojí, infekcím žlučníku, nadýmání, zadržování vody 
v těle nebo závratím.
Ženy ocení šípek především při menstruaci, kdy ulevuje od křečí 
a celkově usnadňuje menstruační cyklus. Babičky tvrdí, že šípek 
čistí krev; posiluje oběhový, trávicí a dýchací systém a podporuje 
správnou funkci brzlíku, který je důležitý pro správnou funkci 
imunity.
Zdroj: https://superfoody.cz/suroviny/sipek/

PŘÍPRAVA ŠÍPKOVÉHO ČAJE
Pro plnou chuť a vůni šípkového čaje je potřeba ho připravovat 
z celých plodů. Při přípravě samotného čaje můžete zkusit zachovat 
maximální množství vitamínů nebo lze zvolit tradiční postup. Šípky 
se sbírají na podzim a rozhodně jim neprospěje, když promrznou, 
pokud se je chystáte usušit. Při sušení by totiž takový šípek mohl 
zplesnivět. Při sbírání šípků si samozřejmě dávejte pozor na drobná 
zranění, jelikož keře, na nichž šípky rostou, mají trny. 
Také tedy není vhodné zbrusu nové oblečení, které by trny mohly 
zničit. Posbírejte ze stromu dostatečné množství šípků, které 
doma očistěte, patřičně osušte a dejte je schnout. Ideální je šípky 
nechat na slunci, kde přes den krásně vysychají. Šípky se potřebují 
sušit poměrně dlouhou dobu - přibližně měsíc. Průběžně musíte 
šípky kontrolovat, aby se mezi nimi nevyskytoval nějaký špatný, 
který by mohl nakazit i ostatní plody. Čas od času vyzkoušejte, 
jestli už nejsou šípky dostatečně uschlé - několik jich rozdrťte.
Pokud chcete mít čaj s dostatkem vitamínů, pak využijte následující 
postup. Šípky rozdrťte a přes noc je nechte ve studené vodě. 
Doporučuje se použít dvacet gramů šípků na jeden litr vody. 
Krátce před použitím nálev zlehka zahřejte, kousek pod bod varu. 
Následně přeceďte šípky přes husté síto a čaj můžete ještě dochutit 
např. medem. Tento čaj sice nemá takovou barvu a aroma 
jako tradiční šípkový čaj, ale dostanete v něm většinu vitamínů.
Druhou možnost představuje tradiční příprava čaje. Dvě hrstky 
usušených šípků přelijte dvěma litry vody a poté vařte minimálně 
půl hodiny. V půlce doby varu již změklé šípky zlehka rozmačkávejte 
a pokračujte ve vaření. Odvar následně sceďte přes skutečně husté 
síto. Tím ovšem možnost přípravy nekončí. Šípky se dají totiž zalít 
dalším litrem vody a vařit dále. Další nálev je často ještě lahodnější. 
Tento čaj není nutné přislazovat, jelikož má skvělou chuť i aroma. 
Ovšem vadou na kráse zůstává, že delší doba varu čaj připraví 
o drtivou většinu vitamínů.

(K. Nejedlá, K. Nováková)
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MC Křemílek - program na prosinec
Náměstí 7, Křemže, Mgr. Alena Nováková 603 586 747

mc.kremilek@centrum.cz www.kremilek ‑kremze.cz

 

 

Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, malovat a tvořit. Vstupné: 30 Kč dospělý, děti zdarma.

PRVNÍ NÁVŠTĚVA ZDARMA!

www.kremilek ‑kremze.cz / MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže

Mateřské centrum je dočasně 
pro veřejnost uzavřeno.

O jeho znovuotevření vás budeme včas informovat.

Na FB Mateřské centrum Křemílek vkládám výtvarné návody a inspirace 
pro domácí tvoření s dětmi. Nový příspěvek můžete očekávat každý čtvrtek. 

Přeji všem příjemné chvíle u společného tvoření, a hlavně pevné zdraví!

Konec roku je za dveřmi, 

proto mi dovolte vám poděkovat 

za spolupráci v roce 2020 

a popřát vám příjemné prožití vánočních 

svátků a vše dobré v novém roce 2021.

Mgr. Alena Nováková
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Tvoření pro radost - dárková krabička
Vyrob si krásnou krabičku ve tvaru domečku, do které se vejde drobný dárek pro potěšení. 
Chaloupku nejdříve vybarvi, pro větší pevnost podlep papírem, potom vystřihni, naohýbej 

podle přerušovaných čar a poskládej do tvaru krabičky, boky můžeš slepit lepidlem.
Další skvělé nápady na tvoření z papíru najdeš na www.krokotak.com
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Korálovec bukový Hericium clathroides jsem popisoval 
v únorovém Křemežsku v roce 2016. Nyní využívám možnost 
ukázat plodnici v barvě. Obětavý kamarád hledající brouky 
v plodnicích hub mne doprovodil k opravdu veliké plodnici 
korálovce.
V literatuře jsou plodnice korálovce bukového popisovány jako 
jedlé, dokonce s léčivými účinky, ale jak jsem již psal před čtyřmi 
lety, i nyní platí, že plodnice korálovce bukového nesbíráme  
ke konzumaci, nýbrž chráníme. A stejnou ochranu zasluhují buky, 
na kterých korálovec roste, to znamená nekácíme.

Další houba, kterou jsem nalezl nyní na podzim, je lošák šupinatý 
Sarcodon squamosus. I když je v literatuře popisovaný, že roste 
v borovém lese, já jsem jej sbíral v Jaronínské bučině.
Tomáš Papoušek v knize Velký fotoatlas hub z Jižních Čech 
popisuje, že v 70. a 80. letech minulého století byl zaznamenán 
výrazný ústup všech lošákovitých hub, v současnosti se ale zdá, 
že v našich lesích opět přibývají.
Plodnice lošáka šupinatého jsou vhodné ke konzumaci pouze 
tehdy, když jsou mladé.

Václav Bürger

VZÁCNÉ HOUBY V ROCE 2020

NUCENÁ PAUZA NA DOMÁCÍM HŘIŠTI

Máme pro naše fanoušky, kteří podporují jak naši mládež, 
tak i muže, dobrou a špatnou zprávu. Špatná zpráva je ta,  
že v současné chvíli je již jisté, že hráči Sokola Křemže kopaná  
si na domácím hřišti zahrají nejdříve na podzim roku 2021.
Tou dobrou zprávou je, že v tento toužebně očekávaný čas budou 
hráči hrát již na novém opraveném povrchu zrekonstruovaného 
hřiště.
Městysu Křemže se totiž s naším velkým přispěním podařilo 
získat dotaci ve výši 3.000.000,- Kč na rekonstrukci hrací 
plochy. V listopadu tohoto roku začne firma Český trávník s.r.o.  
se stavebními pracemi, které budou včetně zimní pauzy 
probíhat až do jara.
Součástí rekonstrukce, která obnáší srovnání podloží hřiště, 
oddrenážování plochy, automatické kropení a především 
prvotřídní trávník, je i natočení hřiště, které umožní získat 
potřebné šířkové a délkové parametry nutné pro splnění 
rozměrových podmínek k pořádání vyšších soutěží. Pootočením 
hrací plochy také získáme prostor, na kterém bychom  
v budoucnu chtěli realizovat nové moderní zázemí pro hráče  
a naše věrné fanoušky.
Jsme rozhodnuti, že zvládneme i některé samopráce.  
Pokud a dokud nám to omezené podmínky pro shromažďování 
alespoň trochu dovolily, začali jsme brigádně s čištěním 
plochy v zadní části u rybníka a demontovali jsme pletivo  
z oplocení na dvou stranách hřiště. Pomocí malé „těžké“ techniky 
proběhla demontáž brankových konstrukcí, plotových sloupků  
a střídaček. Městys zajistil vytrhání březových pařezů a sejmutí 
zadní ochranné sítě.
Stále je v řešení zajištění tréninkového i zápasového zázemí 
pro mládež i muže pro jarní část sezóny. Předběžně máme 

domluveno zapůjčení hřiště v Holubově a Vrábči, další prostory 
jsou ve fázi jednání. Není úplně jednoduché sesynchronizovat 
tréninky a zápasy dvou klubů na jednom hřišti.
Nyní nám tedy jen zbývá doufat, že již brzy nastanou příznivější 
podmínky pro sport a všichni se opět společně sejdeme  
u našeho oblíbeného fotbalu.

Příjemně prožité a pohodové Vánoce přeje 
kolektiv SOKOL KŘEMŽE KOPANÁ, z.s.
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Stále se všichni nacházíme v neutěšené životní fázi způsobené 
zdravotní situací nejen v České republice, ale téměř na celém 
světě. Bez rozdílu nás to všechny nějakým způsobem eliminuje 
a trápí. Nicméně my zde nebudeme rozebírat témata typu,  
kdo za to může a kdo by za to měl být hnán k odpovědnosti.  
Pro nás je důležité, že naše sportoviště jsou stále nedostupná 
jak pro trénování, tak pro turnajová klání napříč kategoriemi  
a úrovněmi.

Jelikož se nám kvapem přiblížil konec dalšího letopočtu  
a na konci roku bývá zvykem se ohlédnout zpět, využiji tento 
článek k tomuto účelu a vzpomenu na několik zajímavých 
okamžiků z dob (ne)dávno minulých. Ale nebojte, nebudu vás 
trápit celou historií badmintonového TJ Sokol Křemže. To bychom 
museli jít o 46 let zpátky, a na to stránky Křemežska rozhodně 
stavěné nejsou.

K tomuto účelu jsou skvělé klubové kroniky, které od samotného 
vzniku klubu svědomitě a detailně spravoval pan MUDr. Václav 
Koudelka a my nyní, snad se stejnou odvahou a pílí, v tomto 
pokračujeme, a tyto klubové artefakty dále doplňujeme  
a věříme, že i pro budoucí generace hráčů budou přínosem  
a předmětem k občasným vzpomínkám. Vřele všem doporučuji 
do nich nahlédnout. Jsou k dispozici každému zájemci  
na domácích akcích.

Tradice v TJ Sokol Křemže – listopad a prosinec
Jak už jsem na začátku zmínil, minulá a samozřejmě i letošní 
sezóna jsou poznamenané častými výlukami a rušením 
badmintonových akcí. O co v tomto roce určitě přijdeme,  
je tradiční křemežská celoklubová akce „Sestup z Kletě“. Každý 
rok jsme se o poslední sobotě v roce sešli na vrcholu hory Kleť 
a společně jsme sestoupili do předem zamluvené restaurace. 
V posledních letech jsme společné chvíle trávili v restauraci  
u vlakové zastávky v Holubově, popř. U Mária, nebo i v restauraci 
U Vlčáka v Třísově. Večer vždy provázely proslovy předsedy 
klubu, promítaly se fotografie z právě minulého ročníku a lehce 
se vzpomínalo na všechny, kdo již s námi být nemohou. Skvělý 
večer, který letos bude moc chybět.

Prosinec byl sice vždy ve znamení svátků vánočních, ale ten 
druhý, tedy na Štěpána, se opět hrálo, a to v domácí tělocvičně 
ZŠ Křemže. Pořádal se totiž další tradiční počin křemežských 
hráčů – „Vánoční turnaj mixů, nově pojmenovaný Memoriál 
MUDr. Václava Koudelky“. Zde bývalo zvykem, že se do Křemže 
sjeli hráči a hráčky nejen domácího klubu, ale téměř vždy jistě 
z klubů přespolních, často z krajů vzdálených a v neposlední 
řadě i ze zahraničí. Turnaj smíšených dvojic se začíná vždy hrát  
v přátelsky uvolněné atmosféře, ale jak dvojice postupují 
turnajem k finálovému střetnutí, přechází turnaj v klasický mač, 
který chce každý samozřejmě vyhrát! Až bude příležitost, přijďte 
se podívat.

Do tradic křemežských badmintonistů ještě zahrnu „Turnaj 
neregistrovaných“. Ten se s velkou parádou line od samotných 
začátků fungování oddílu TJ Sokol Křemže  a stejně jako Vánoční 
turnaj mixů nevynechal ani jediný ročník. To se letos bohužel 
změnilo. V tomto turnaji nesmí startovat hráč, který vlastní nebo 
v posledních 5ti letech vlastnil badmintonovou licenci. Turnaj je 

připraven speciálně pro badmintonové nadšence z řad našich 
přátel, rodičů, partnerů, sponzorů a vlastně všech, kteří si chtějí 
vyzkoušet, jaké to vlastně je, stát na badmintonovém soutěžním 
kurtu. Řada těchto hráčů si na zahradě s dětmi „pinká“ a míček 
ve hře udrží celkem obstojně, ale když se postaví na kurt,  
který je vážně velmi dlouhý a široký a síť tak neuvěřitelně vysoko, 
je to okamžitě jiná písnička. A my jsme moc rádi, že se nám tyto 
turnaje pořád daří držet a pro badmintonové nadšence toto klání 
uspořádat. Tradiční termín tohoto turnaje je vždy 17.11., věříme 
tedy, že se v příštím roce opět všichni na turnaji uvidíme.
Paralelou, která by mohla v příštím termínu tohoto turnaje začít 
fungovat, je „Turnaj dětí a rodičů“. Již se nám to před lety podařilo 
sehrát a jak děti, tak jejich rodiče byli přímo nadšeni. Můžete  
se tedy v příštím roce těšit na staronový turnaj, který, jak pevně 
věříme, pohladí na sportovní duši další zájemce o badminton.

Pozvánka mladým sportovcům
Chtěl bych tímto pozvat všechny mladé zájemce o badminton, 
aby mezi nás přišli. Určitě v okolí znáte někoho, kdo badminton 
hraje nebo ho v minulosti hrával. Je to velmi pravděpodobné, 
protože našim klubem prošlo více než 600 hráčů a hráček. 
Máme také hráče z řad prvního stupně základní školy. Zeptejte  
se jich na jejich tréninky a přijďte si s nimi protáhnout těla. Velice 
rádi poznáváme nové tváře a velice rádi je badminton učíme. 
Mrkněte na www.badmintonkremze.cz a určitě nám zavolejte 
nebo napište.

Milí rodiče, pokud máte v rodině mladé sportovce, přijďte s nimi 
k nám. Badminton je sport, kde hráč disponuje vysokou fyzickou 
kondicí, skvělým postřehem, výtečnou orientací v prostoru, 
výbušností v nohou a neuvěřitelným švihem v ruce. Jen samotná 
informace, že nejrychlejší světové údery mohou odeslat péřový 
míček na soupeřovu stranu rychlostí kolem 500 km v hodině, 
je neuvěřitelná! Zkuste chytit něco, co létá takovou rychlostí. 
Možná by to dokázal Harry Potter? Nebo badmintonista  
– ten šanci rozhodně má!

Inspirací pro tréninky je nám dánský tým ze Svendborgu,  
se kterým velmi úzce spolupracujeme a vzájemně si vyměňujeme 
tréninkové metody. Není ojedinělé, že se kamarádi ze Svendborgu 
ukáží na našich trénincích a děti mají šanci vidět dánský způsob 
hry a mohou se i přiučit angličtině. Děti učíme tvrdé dřině,  
ale i odpočinku. Učíme je respektu k soupeři, ale nikoliv 
podceňování sebe sama. To se pak hodí nejen ve sportovním 
životě, ale i v životě lidském. To vše a ještě mnohem více skýtá 
badmintonový TJ Sokol Křemže.

A kam se s badmintonem můžete dostat?
Křemežský badminton nikdy nehrál v ČR druhé a už ne vůbec 
třetí housle. Náš klub znají badmintonisté napříč republikou  
a je jedno, zda-li jste v Plzni, Mostě, Praze nebo jste se octli 
v Českém Těšíně. Naši hráči pravidelně sbírají mistrovské medaile 
a jsou na ně patřičně hrdi. Již od svých útlých let vyjíždějí  
na turnaje po celé republice a jsou na nich velmi úspěšní. A my 
pak o nich velice rádi píšeme na našem webu nebo do denního 
tisku. Ale náš badminton nekončí u státních hranic. Zkušenější 
hráči pak startují i na mezinárodních turnajích za svůj klub,  
kde reprezentují i Křemži jako takovou, nebo mají možnost 
proniknout do reprezentačních týmů a hrát s lvíčkem  

VÁŽENÍ SPORTOVNÍ PŘÁTELÉ!
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na hrudi pro svůj stát. Hezkou vizitkou pro TJ Sokol je i prvoligová 
příslušnost našeho týmu dospělých. Již čtvrtým rokem hrajeme 
druhou nejvyšší soutěž v ČR! A tento tým musí být pravidelně 
doplňován o mladší hráče. To je skvělá motivace a příležitost 
pro naše žáky a juniory. Ano, toto všechno je cesta dlouhá, stojí 
to hodně sil, odříkání a bolesti, ale několik hráčů v našem středu 
již tyto zkušenosti za sebou má.  A pevně věříme, že i někteří další 
ještě před sebou.

Na závěr
Závěrem mi dovolte, abych všem popřál krásné Vánoce, úspěšný 
nový rok, sportovcům samozřejmě bez jakýchkoliv zranění 
a abychom se v co nejbližší době opět mohli svobodně 
a bez obav sejít na kus řeči, zasmát se, třeba si i zazpívat a mít 
se prostě co možná nejlépe.

Za TJ Sokol Křemže, oddíl badmintonu
Petr Pirtyák

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

150,-

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:

INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:

ANTÉNA ZDARMAPŘIPOJENÍ K INTERNETU

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s
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OBEC PŘÁTELSKÁ RODINĚ A SENIORŮM
V minulém roce se Městys Křemže zúčastnil soutěže, kterou již několik let vyhlašuje MPSV 
ve spolupráci se Sítí pro rodinu.  Naše projekty měly velký úspěch, získali jsme první 
místo v kategorii obcí od 1001 do 3000 obyvatel, a to v soutěži Obec přátelská rodině  
i v soutěži Obec přátelská seniorům. Pravidlem v této soutěži je, že vítěz se další rok nemůže zúčastnit, 
proto jsme se letos do soutěže nezapojili. Příští rok ale máme v plánu se opět do soutěže zapojit. 

Vážení spoluobčané, 
chceme společně hledat cesty a možnosti pro vytváření zdravého a přívětivého prorodinného  
a proseniorského prostředí na Křemežsku, proto si Vám dovolujeme předložit tento dotazník a požádat 
Vás o jeho vyplnění. Podělte se s námi o to, jak se vám na Křemežsku žije, co potřebujete, a co byste 
případně chtěli změnit. Na vašem názoru nám záleží.

Cílem tohoto dotazníkového šetření je zjištění Vašich potřeb a přání, které mohou vylepšit, usnadnit a zpříjemnit Váš život v naší obci. 
Dotazník je určen pouze pro obyvatele Křemežska, kterým je 15 a více let. Dotazník je anonymní. Jeho vyplnění je zcela dobrovolné. 
Pokud chcete, abychom Vás kontaktovali, zanechte na sebe spojení. Pokud jsou pro vás některé otázky příliš osobní, nemusíte na ně 
odpovídat.  

Vyplnit dotazník vám nezabere déle jak 10 min.

1. Jak dlouho žijete na Křemežsku? 

� celý život 
� více než 10 let
� více než 5 let
� více než 2 roky
� méně než 2 roky

2. V jaké lokalitě Křemežska bydlíte?

�  Křemže
�  Chlum
�  Mříč
�  Loučej
� Lhotka
� Stupná
� Vinná
� Chmelná
� Bohouškovice

3. Jste muž/žena?

� muž
� žena

4. Kolik vám je let?

� 15-24
� 25-34
� 35-44
� 45-54
� 55-64
� 65 a více let

5. Jaké nejvyšší úrovně vzdělání jste ve společné  
                  domácnosti dosáhli?

� základní
� střední vzdělání bez maturity
� střední vzdělání s maturitou
� vysokoškolské

6. Doplňte prosím informace o velikosti vaší  
                  domácnosti

počet dospělých osob         ➀ ➁ ➂ ➃ ➄ 
......... z toho seniorů   O ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

počet dětí ve věku 0-6 let   O ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

počet mladistvých ve věku 15-18 let O ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

V následující části dotazníku prosím hodnoťte jako ve škole: 
1 = velká spokojenost, 5 = nespokojenost, pokud se vás otázka 
netýká nebo nevíte, zaškrtněte poslední políčko 0. 

7. Oblast zdravotnictví – jak hodnotíte svou  
                  spokojenost se zdravotní péčí v obci

Dětský lékař    ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Vybavení čekáren  
(přebalovací pulty, bezbariérový přístup atd.) ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Praktický lékař pro dospělé  ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Zubař     ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Gynekolog    ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Lékárna (dovoz léků, služby)   ➀ ➁ ➂ ➃ ➄ 
 
Zde napište případné doplnění k předchozímu hodnocení,  
co konkrétně navrhujete změnit, co konkrétně vám chybí.
……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
…………………………………………………………………
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8. Oblast bydlení – jak hodnotíte svou  
                  spokojenost s bytovou situací na Křemežsku

Dostupnost nájemních bytů pro rodiny 
(cena, nabídka)    ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Dostupnost pozemků na stavbu vlastního domu 
(cena, nabídka)    ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Dostupnost bydlení pro seniory 
(Dům s pečovatelskou službou atd.)   ➀ ➁ ➂ ➃ ➄  
    
Vzhled a funkčnost veřejných prostranství ve městě    
(parkové úpravy, lavičky, místa k odpočinku)  ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Zde napište případné doplnění k předchozímu hodnocení,  
co konkrétně navrhujete změnit, co konkrétně vám chybí.
……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
…………………………………………………………………

9. Oblast služby – jak hodnotíte svou  
                  spokojenost s nabídkou služeb v obci

Rozvoz obědů, obědy ve školní jídelně ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Praní, žehlení a mandlování prádla  ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Úklidové práce    ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Obchody s potravinami   ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Restaurace, občerstvení   ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Občansko-právní poradenství   ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Sociální služby pro rodiny s dětmi  ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Pečovatelská služba   ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Internetové připojení   ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Péče o vlastní osobu (kadeřnictví, masáže apod.)  ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Zde napište případné doplnění k předchozímu hodnocení,  
co konkrétně navrhujete změnit, co konkrétně vám chybí.
……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
…………………………………………………………………

10. Oblast péče o děti a jejich volný čas – jak   
                  hodnotíte svou spokojenost péčí o děti na Křemežsku

Služby péče o děti do 3 let věku     
(hlídání dětí apod.)    ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Služby péče o děti od 3 do 6 let  
(hlídání, kroužky.)    ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Mateřské centrum Křemílek 
(kapacita, otevírací doba ...)   ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Mateřská škola    ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Školní družina (kapacita, otevírací doba...)  ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Mimoškolní aktivity (kroužky, oddíly)  ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Zde napište případné doplnění k předchozímu hodnocení,  
co konkrétně navrhujete změnit, co konkrétně vám chybí.
……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
…………………………………………………………………

11. Oblast volný čas a kultura – jak hodnotíte svou 
spokojenost s aktivitami a akcemi na Křemežsku

Je počet akcí pro rodiny, které jsou pořádány na Křemežsku, 
dostatečný? (např. akce pro seniory, akce pro rodiny, Den dětí, 

karneval, burzy...)    ➀ ➁ ➂ ➃ ➄ 

Jak hodnotíte dostupnost sportovišť a jejich kvalitu  
(otevírací doba, vybavení...)   ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Je nabízené vzdělávání pro dospělé dostatečné
(jazykové kurzy, osobní rozvoj, výchova dětí apod.)

     ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

 
Je dostatek dětských hřišť v obci?  ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Knihovna (otevírací doba, nabídka knih.…) ➀ ➁ ➂ ➃ ➄

Zde napište případné doplnění k předchozímu hodnocení,  
co konkrétně navrhujete změnit, co konkrétně vám chybí.
……………………………………………………………………
……………………………………………………………………
…………………………………………………………………

12. Jak trávíte sám/ sama nebo se svou rodinou         
                  nejčastěji volný čas? Můžete vybrat více možností. 

� Aktivitami na PC / sledováním televize
� Vařením
� Četbou
� Vzděláváním
� Poslechem hudby
� Procházkami, pobytem v přírodě
� Sportem, sportovními aktivitami
� Kutilstvím / ručními pracemi
� Zahradničením
� Uměleckými koníčky/aktivitami
� Na kulturních akcích/aktivitách
� Zábavou (kino, ples, diskotéka)
� Jiné ………………………………………………..

Děkujeme za odpovědi. Vyplněný dotazník můžete odevzdat 
na Úřad městyse Křemže, v DPS, v MC Křemílek, na poště  
a v knihovně. Případně lze zaslat i na e-mail kremezsko@kremze.cz  

Dotazníkové šetření probíhá do 31.12.2020, zároveň je dostupná  
i podrobnější on-line verze dotazníku na stránkách www.kremze.cz
       
Dotazník připravili Mgr. Alena Nováková a Jakub Troup

Pokud nám chcete ještě něco sdělit, tak napište prosím na náš 
e-mail kremezsko@kremze.cz 
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  ↓
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� jede v pracovních dnech 3 jede ve středu 5 jede v pátek 
6 jede v sobotu † jede v neděli a ve státem uznané svátky 
21 jede od 23.12.20 do 1.1.21,29.1.21, od 15.2.21 do 19.2.21,1.4.21, od 1.7.21 do 31.8.21, od 27.10.21 do 29.10.21, nejede od 24.12.20 do 26.12.20,1.1.21, od 5.7.21 do 6.7.21,28.10.21 
26 nejede od 23.12.20 do 1.1.21 29 nejede 24.12.20,31.12.20 31 nejede 31.12.20 
52 nejede od 23.12.20 do 1.1.21,29.1.21, od 15.2.21 do 19.2.21, od 1.4.21 do 5.4.21,1.5.21,8.5.21, od 1.7.21 do 31.8.21,28.9.21, od 27.10.21 do 29.10.21,17.11.21 
94 nejede od 23.12.20 do 1.1.21,2.4.21,5.4.21,1.5.21,8.5.21, od 5.7.21 do 6.7.21,28.9.21,28.10.21,17.11.21 
� na spoj 8 navazuje v zastávce Křemže  spoj 31 linky 330058 
� na spoj 12 navazuje v zastávce Křemže  spoj 12 linky 330058 
� na spoj 20 navazuje v zastávce Brloh  spoj 6 linky 330052 
� na spoj 26 navazuje v zastávce Křemže  spoj 24 linky 330058 
� na spoj 28 navazuje v zastávce Brloh  spoj 1 linky 330156 
� spoj 6 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 7 linky 330058 nejvýše 5 minut 
� spoj 10 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 11 linky 330058 nejvýše 5 minut 
� spoj 10 vyčká v zastávce České Budějovice,aut.nádr. příjezdu spoje 13 linky 380570 nejvýše 5 minut 
� spoj 26 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 35 linky 330058 nejvýše 5 minut 
� spoj 32 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 25 linky 330058 nejvýše 5 minut 
� spoj 32 vyčká v zastávce České Budějovice,aut.nádr. příjezdu spoje 2 linky 320006 nejvýše 5 minut 
� spoj 36 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 27 linky 330058 nejvýše 5 minut 
� spoj 38 vyčká v zastávce České Budějovice,aut.nádr. příjezdu spoje 13 linky 380570 nejvýše 5 minut spoj  s bezbariérově přístupným vozidlem 
〈 spoj jede po jiné trase ⎪ spoj příslušnou zastávkou projíždí 
x zastávka je jen na znamení nebo požádání 
Jízdní řád,tarifní podmínky a ceník jsou k nahlédnutí u řidiče. 
Jízdné je možno platit elektronickou peneženkou ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s. 
Na lince platí tarifní a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s. i tarifní a smluvní přepravní podmínky IDS JK. 
Z provozních důvodů může být bezbariérově přístupné vozidlo dočasně nahrazeno odlišným typem autobusu. 
Aktuální nasazení bezbariérově přístupného vozidla si můžete ověřit na dispečinku dopravce. 
INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOČESKÉHO KRAJE V CELÉM ÚSEKU LINKY. 

26.11.20-993-330056
≡ ©
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KŘEMEŽSKO 2020

330056  Brloh - Nová Ves - Křemže - České Budějovice Platí od 13.12.2020

do 11.12.2021

Přepravu zajišt̓uje : ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s., prov.Č.Krumlov, Chvalšinská 242, tel.601 319 671

          Integrovaný dopravní systém Jihočeského kraje
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Tčkm

  Brloh  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Brloh,,Stržíšek  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Brloh,Sedm Chalup . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Brloh,Jaronín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Nová Ves,České Chalupy . . . . . . . . . . . . .
  Brloh,,u rybníka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Nová Ves  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Nová Ves,Holašovice,rozc.  . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Chmelná  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Stupná,U Borku  . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Stupná  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Chlumeček  . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,,Pasíčka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,,Doubek  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Mříčí,žel.zast.rozc.  . . . . . . . . . . .
  Holubov,,Artypa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Mříčí  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Vrábče,Slavče,rozc.2.0 . . . . . . . . . . . . . . .
  Vrábče,Slavče . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Vrábče,,žel.zast.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Vrábče,,Nová hospoda  . . . . . . . . . . . . . . .
  Homole,Nové Homole,Korosecký Dvůr  . .
  Homole,Nové Homole . . . . . . . . . . . . . . . .
  Homole  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Planá . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Planá,,letiště  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  České Budějovice,,U soudu  . . . . . . . . . . .
  České Budějovice,,aut.nádr.  . . . . . . . . .
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  ⏐
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 př

� jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu † jede v neděli a ve státem uznané svátky 
26 nejede od 23.12.20 do 1.1.21 29 nejede 24.12.20,31.12.20 31 nejede 31.12.20 
52 nejede od 23.12.20 do 1.1.21,29.1.21, od 15.2.21 do 19.2.21, od 1.4.21 do 5.4.21,1.5.21,8.5.21, od 1.7.21 do 31.8.21,28.9.21, od 27.10.21 do 29.10.21,17.11.21 
94 nejede od 23.12.20 do 1.1.21,2.4.21,5.4.21,1.5.21,8.5.21, od 5.7.21 do 6.7.21,28.9.21,28.10.21,17.11.21 
� na spoj 3 navazuje v zastávce České Budějovice,aut.nádr.  spoj 2 linky 370511, spoj 4 linky 380570 
� na spoj 5 navazuje v zastávce České Budějovice,aut.nádr.  spoj 4 linky 330030 do Kaplice,aut.nádr. 
� na spoj 17 navazuje v zastávce Křemže  spoj 12 linky 330058 
� na spoj 33 navazuje v zastávce Křemže  spoj 24 linky 330058 
� spoj 3 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 2 linky 330058 nejvýše 5 minut 
� spoj 7 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 8 linky 330058 nejvýše 5 minut 
� spoj 13 vyčká v zastávce Křemže,Doubek příjezdu spoje 7 linky 330058 nejvýše 2 minut 
� spoj 17 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 12 linky 330058 nejvýše 5 minut 
� spoj 29 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 17 linky 330058 nejvýše 5 minut 
� spoj 33 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 24 linky 330058 nejvýše 5 minut 
� spoj 37 vyčká v zastávce Brloh příjezdu spoje 2 linky 330156 nejvýše 5 minut spoj  s bezbariérově přístupným vozidlem 
〈 spoj jede po jiné trase ⎪ spoj příslušnou zastávkou projíždí 
x zastávka je jen na znamení nebo požádání 
Jízdní řád,tarifní podmínky a ceník jsou k nahlédnutí u řidiče. 
Jízdné je možno platit elektronickou peneženkou ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s. 
Na lince platí tarifní a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s. i tarifní a smluvní přepravní podmínky IDS JK. 
Z provozních důvodů může být bezbariérově přístupné vozidlo dočasně nahrazeno odlišným typem autobusu. 
Aktuální nasazení bezbariérově přístupného vozidla si můžete ověřit na dispečinku dopravce. 
INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOČESKÉHO KRAJE V CELÉM ÚSEKU LINKY. 

26.11.20-993-330056
≡ ©

 isybus
≡
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KŘEMEŽSKO 2020

330058  Český Krumlov - Křemže - Brloh Platí od 13.12.2020

do 11.12.2021

Přepravu zajišt̓uje : ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s., prov.Č.Krumlov, Chvalšinská 242, tel.601 319 671

          Integrovaný dopravní systém Jihočeského kraje
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  Český Krumlov,,aut.nádr.  . . . . . . . . . . .
  Český Krumlov,Špičák  . . . . . . . . . . . . . .
  Český Krumlov,,Sv.Trojice  . . . . . . . . . . . .
  Český Krumlov,,Plevno . . . . . . . . . . . . . . .
  Český Krumlov,,U Supermarketu  . . . . . . .
  Český Krumlov,,Tovární točna  . . . . . . . . .
  Český Krumlov,,U Supermarketu  . . . . . . .
  Český Krumlov,Domoradice  . . . . . . . . . . .
  Přísečná  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Srnín  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Srnín,,pekárna  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Zlatá Koruna,Letná  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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  Holubov,Třísov  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Holubov,,Planinka . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Holubov,,rozc.1.0  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Holubov,,žel.st.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Holubov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Holubov,Krasetín  . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Holubov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Holubov,,žel.st.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Holubov,,Artypa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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  Křemže,Chlum,rozc.0.3  . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Chlum  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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� jede v pracovních dnech 7 jede v neděli 26 nejede od 23.12.20 do 1.1.21 
29 nejede 24.12.20,31.12.20 31 nejede 31.12.20 
52 nejede od 23.12.20 do 1.1.21,29.1.21, od 15.2.21 do 19.2.21, od 1.4.21 do 5.4.21,1.5.21,8.5.21, od 1.7.21 do 31.8.21,28.9.21, od 27.10.21 do 29.10.21,17.11.21 
73 jede 29.1.21, od 15.2.21 do 19.2.21,1.4.21, od 1.7.21 do 31.8.21, od 27.10.21 do 29.10.21, nejede od 5.7.21 do 6.7.21,28.10.21 
� na spoj 1 navazuje v zastávce Křemže  spoj 5 linky 330056 do zast.České Budějovice,aut.nádr., spoj 31 linky 330058, spoj 6 linky 330058 
� na spoj 7 navazuje v zastávce Křemže,Doubek  spoj 13 linky 330056 do České Budějovice,aut.nádr. 
� spoj 21 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 28 linky 330056 nejvýše 3 minut 
� spoj 27 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 36 linky 330056 nejvýše 10 minut 
� spoj 31 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 8 linky 330056,spoje 1 linky 330058 nejvýše 5 minut spoj  s bezbariérově přístupným vozidlem 
〈 spoj jede po jiné trase ⎪ spoj příslušnou zastávkou projíždí 
x zastávka je jen na znamení nebo požádání 
Jízdní řád,tarifní podmínky a ceník jsou k nahlédnutí u řidiče. 
Jízdné je možno platit elektronickou peneženkou ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s. 
Na lince platí tarifní a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s. i tarifní a smluvní přepravní podmínky IDS JK. 
Z provozních důvodů může být bezbariérově přístupné vozidlo dočasně nahrazeno odlišným typem autobusu. 
Aktuální nasazení bezbariérově přístupného vozidla si můžete ověřit na dispečinku dopravce. 
INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOČESKÉHO KRAJE V ÚSEKU Brloh - Srnín 

26.11.20-993-330058
≡ ©

 isybus
≡

330058  Český Krumlov - Křemže - Brloh Platí od 13.12.2020

do 11.12.2021

Přepravu zajišt̓uje : ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s., prov.Č.Krumlov, Chvalšinská 242, tel.601 319 671

opačný směr

          Integrovaný dopravní systém Jihočeského kraje
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—

 od
 př

� jede v pracovních dnech 7 jede v neděli 26 nejede od 23.12.20 do 1.1.21 
29 nejede 24.12.20,31.12.20 31 nejede 31.12.20 
52 nejede od 23.12.20 do 1.1.21,29.1.21, od 15.2.21 do 19.2.21, od 1.4.21 do 5.4.21,1.5.21,8.5.21, od 1.7.21 do 31.8.21,28.9.21, od 27.10.21 do 29.10.21,17.11.21 
73 jede 29.1.21, od 15.2.21 do 19.2.21,1.4.21, od 1.7.21 do 31.8.21, od 27.10.21 do 29.10.21, nejede od 5.7.21 do 6.7.21,28.10.21 
� spoj 2 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 3 linky 330056 nejvýše 5 minut 
� spoj 6 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 1 linky 330058 nejvýše 5 minut 
� spoj 12 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 12 linky 330056,spoje 17 linky 330056 nejvýše 5 minut 
� spoj 24 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 26 linky 330056,spoje 33 linky 330056 nejvýše 5 minut spoj  s bezbariérově přístupným vozidlem 
〈 spoj jede po jiné trase ⎪ spoj příslušnou zastávkou projíždí 
x zastávka je jen na znamení nebo požádání 
Jízdní řád,tarifní podmínky a ceník jsou k nahlédnutí u řidiče. 
Jízdné je možno platit elektronickou peneženkou ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s. 
Na lince platí tarifní a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s. i tarifní a smluvní přepravní podmínky IDS JK. 
Z provozních důvodů může být bezbariérově přístupné vozidlo dočasně nahrazeno odlišným typem autobusu. 
Aktuální nasazení bezbariérově přístupného vozidla si můžete ověřit na dispečinku dopravce. 
INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOČESKÉHO KRAJE V ÚSEKU Brloh - Srnín 

26.11.20-993-330058
≡ ©

 isybus
≡
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KŘEMEŽSKO 2020

330256  Brloh - Loučej - Křemže - České Budějovice Platí od 13.12.2020

do 11.12.2021

Přepravu zajišt̓uje : ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s., prov.Č.Krumlov, Chvalšinská 242, tel.601 319 671

          Integrovaný dopravní systém Jihočeského kraje
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 0
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Tčkm

  Brloh  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Brloh,Rojšín,rozc.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Lhotka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Loučej,U Bartošů  . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Loučej  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Loučej,Vlkanec  . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Chlum  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Chlum,rozc.0.3  . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,,Doubek  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Mříčí,žel.zast.rozc.  . . . . . . . . . . .
  Holubov,,Artypa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Křemže,Mříčí  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Vrábče,Slavče,rozc.2.0 . . . . . . . . . . . . . . .
  Vrábče,,žel.zast.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Vrábče,,Nová hospoda  . . . . . . . . . . . . . . .
  Homole,Nové Homole,Korosecký Dvůr  . .
  Homole,Nové Homole  . . . . . . . . . .
  Homole  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
  Planá,,letiště  . . . . . . . . . . . . . . . . .
  České Budějovice,,U soudu  . . . . .
  České Budějovice,,aut.nádr. . . . .
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  ⏐
  ⏐
  ↓
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  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ↓
 př

 př
  ↑
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
 od
—

 př
  ↑
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
  ⏐
 od

⎫
⎪
⎬MHD
⎪
⎭

� jede v pracovních dnech 1 jede v pondělí 2 jede v úterý 
4 jede ve čtvrtek � spoj 4 vyčká v zastávce České Budějovice,aut.nádr. příjezdu spoje 13 linky 380570 nejvýše 5 minut 
52 nejede od 23.12.20 do 1.1.21,29.1.21, od 15.2.21 do 19.2.21, od 1.4.21 do 5.4.21,1.5.21,8.5.21, od 1.7.21 do 31.8.21,28.9.21, od 27.10.21 do 29.10.21,17.11.21 
21 jede od 23.12.20 do 1.1.21,29.1.21, od 15.2.21 do 19.2.21,1.4.21, od 1.7.21 do 31.8.21, od 27.10.21 do 29.10.21, nejede od 24.12.20 do 26.12.20,1.1.21, od 5.7.21 do 6.7.21,28.10.21 

spoj  s bezbariérově přístupným vozidlem 
〈 spoj jede po jiné trase ⎪ spoj příslušnou zastávkou projíždí 
MHD zastávka s možností přestupu na městskou hromadnou dopravu 
Jízdní řád,tarifní podmínky a ceník jsou k nahlédnutí u řidiče. 
Jízdné je možno platit elektronickou peneženkou ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s. 
Na lince platí tarifní a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s. i tarifní a smluvní přepravní podmínky IDS JK. 
Z provozních důvodů může být bezbariérově přístupné vozidlo dočasně nahrazeno odlišným typem autobusu. 
Aktuální nasazení bezbariérově přístupného vozidla si můžete ověřit na dispečinku dopravce. 
INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOČESKÉHO KRAJE V CELÉM ÚSEKU LINKY 

©  isybus

26.11.20-993-330256
≡ ©

 isybus
≡

Jízdní řád 2021 Platí od 13. prosince 2020 Vydala Správa železnic, státní organizace

442

 194  České Budějovice - Černý Kříž IDS JK České Budějovice - Zlatá Koruna
km Správa železnic / GW Train Regio a.s. Vlak 8101




8143




8103




Sp 1265


8145




8105




533






8107




8109




8121


8111




8113




8115




8123





Ze stanice Praha hl.n.
0 České Budějovice 101 5 13  7 44  8 13  9 00  10 07  10 07 11 15 12 13 14 24  15 20 16 13 18 13 20 13 23 04
3 Č. Budějovice jižní zastávka 196 101 5 17  7 47  8 16  9 04  10 11  10 11 JJ  12 17 14 28  15 24 16 17 18 17 20 17 23 08
8 Boršov nad Vltavou 101 5 22  7 53  8 21  9 10  10 16  10 16 II  12 22 14 35  15 31 16 22 18 22 20 22 23 13

11 Černý Dub 101 5 26  7 57  8 25    10 19  10 19 ŽŽ  12 25 14 39  15 35 16 26 18 26 20 26 23 17
13 Hradce 131 5 29  8 00  8 28    10 23  10 23 NN  12 29 14 42  15 38 16 29 18 29 20 29 23 20
15 Vrábče 131 5 31  8 02  8 30    10 25  10 25 ÍÍ  12 31 14 44  15 40 16 31 18 31 20 31 23 22
18 Křemže 202 5 36  8 07  8 35  9 24  10 29  10 29  12 35 14 49  15 45 16 36 18 36 20 36 23 27
20 Holubov 206 5 38  8 10  8 38  9 27  10 31  10 31 EE  12 37 14 51  15 47 16 38 18 39 20 38 23 29
22 Třísov 206 5 41  8 12  8 40    10 34  10 34 XX  12 40 14 54  15 50 16 41 18 41 20 41 23 32
24 Plešovice 206 5 44  8 16  8 44    10 37  10 37 PP  12 43 14 58  15 54 16 45 18 45 20 45 23 36
26 Zlatá Koruna 206 5 48  8 21  8 48  9 37  10 41  10 41 RR  12 47 15 03  15 58 16 49 18 49 20 49 23 40
29 Přísečná 5 52  8 25  8 52    10 45  10 45 EE  12 51 15 08  16 02 16 54 18 53 20 54 23 45
30 Domoradice 5 53  8 26  8 53    10 46  10 46 SS  12 52 15 09  16 04 16 55 18 54 20 55 23 46
31 Český Krumlov  6 05  8 33  9 01  9 45  10 50  10 50 11 51 13 05 15 12  16 07 17 05 19 04  20 58 23 49
36 Kájov 6 13  8 41  9 09  10 59  10 59 13 13 15 21  16 15 17 13 19 12
40 Mezipotočí 6 19  8 47  9 15  11 04  11 04 13 19 15 26 17 19 19 18
46 Hořice na Šumavě 6 28  8 56  9 23  11 13  11 13 13 27 15 35 17 27 19 27
53 Polná na Šumavě 6 37  9 05  9 33  11 22  11 22 13 37 15 44 17 37 19 36
55 Polečnice 6 40  9 08  9 35  11 25  11 25 13 39 15 47 17 39 19 39
58 Hodňov 6 44  9 13  9 40  11 29  11 29 13 44 15 51 17 44 19 43
60 Žlábek 6 47  9 15  9 42  11 32  11 32 13 46 15 54 17 46 19 46
63 Černá v Pošumaví  6 51  9 20  9 47  11 46  11 37 13 52 15 58 17 51 19 50
66 Horní Planá zastávka 6 55  9 24  9 51  11 50  11 41 13 56 16 02 17 55 19 54
68 Horní Planá 6 59  9 37  9 57  12 03  11 45 14 00 16 06 18 03 19 59
72 Pernek na Šumavě 7 03  9 42  10 01  12 08  11 50 14 04 16 10 18 07 20 03
75 Nová Pec 7 09  9 57  10 07  12 18  11 54 14 09 16 15 18 12 20 08
78 Ovesná 7 13  10 01  10 10  12 21  11 58 14 12 16 18 18 15 20 11
84 Pěkná 7 21  10 09  10 18  12 29  12 06 14 20 16 26 18 23 20 19
88 Černý Kříž 197  7 26  10 14  10 23  12 34  12 11 14 25 16 31 18 28 20 24

Do stanice Nové 
Údolí

Nové 
Údolí

Nové 
Údolí

Nové 
Údolí

Nové 
Údolí

Nové 
Údolí

Nové 
Údolí

Nové 
Údolí

Volary

 dopravce KPT rail s.r.o.
 dopravce České dráhy, a.s.

 nejede 24., 31.XII.
 jede 1.V. – 30.IX.

 nejede 1.V. – 30.IX.
 jede 31.XII., 1.I.

 190,196,199,220

194 

Jízdní řád 2021 Platí od 13. prosince 2020 Vydala Správa železnic, státní organizace
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 194  Černý Kříž - České Budějovice IDS JK Zlatá Koruna - České Budějovice
km Správa železnic / GW Train Regio a.s. Vlak 8120





8122


8100




8102




8104




8106




534






Sp 1264


8108




8124


8110




8112




8114




Ze stanice Volary Volary Nové Údolí Nové Údolí Nové Údolí Nové Údolí Nové Údolí Nové Údolí
0 Černý Kříž 197 4 43 6 50 9 28 11 35 13 32 15 38 17 36  19 32
4 Pěkná 4 48 6 55 9 33 11 40 13 37 15 43 17 41  19 37

10 Ovesná 4 56 7 03 9 41 11 48 13 45 15 51 17 49  19 45
13 Nová Pec 5 01 7 08 9 46 11 54 13 50 15 55 17 54  19 50
16 Pernek na Šumavě 5 04 7 11 9 50 11 58 13 54 15 59 17 57  19 53
20 Horní Planá 5 10 7 17 9 56 12 04 14 00 16 06 18 03  19 59
22 Horní Planá zastávka 5 12 7 19 9 58 12 07 14 02 16 08 18 06  20 02
25 Černá v Pošumaví  5 17 7 24 10 03 12 12 14 07 16 13 18 11  20 07
28 Žlábek 5 21 7 28 10 07 12 15 14 11 16 17 18 14  20 10
30 Hodňov 5 23 7 30 10 09 12 18 14 13 16 19 18 17  20 13
33 Polečnice 5 28 7 35 10 14 12 22 14 18 16 24 18 21  20 17
35 Polná na Šumavě 5 31 7 38 10 17 12 25 14 22 16 28 18 25  20 21
42 Hořice na Šumavě 5 41 7 47 10 25 12 35 14 32 16 37 18 35  20 31
48 Mezipotočí 5 49 7 55 10 33 12 43 14 40 16 45 18 43  20 39
52 Kájov  4 38 5 55 8 02 10 40 12 49 14 46  16 18 16 51 18 50  20 45
57 Český Krumlov  4 05  4 46 6 04 8 11 10 49 13 00 14 07  14 27 14 55  16 25 17 00 19 00 21 00
58 Domoradice 4 07  4 48 6 06 8 14 10 52 13 02 JJ    14 58 17 03 19 03 21 03
59 Přísečná 4 08  4 49 6 07 8 15 10 53 13 03 II    14 59 17 04 19 04 21 04
62 Zlatá Koruna 206 4 13  4 54 6 12 8 20 10 58 13 08 ŽŽ   14 35 15 04 17 09 19 09 21 09
64 Plešovice 206 4 16  4 57 6 15 8 23 11 01 13 11 NN    15 07 17 12 19 12 21 12
66 Třísov 206 4 20  5 01 6 19 8 27 11 04 13 15 ÍÍ    15 10 17 15 19 15 21 15
68 Holubov 206 4 22  5 03 6 21 8 29 11 07 13 18   14 44 15 13 17 18 19 18 21 18
70 Křemže 202 4 26  5 07 6 25 8 35 11 10 13 22 EE   14 49 15 17 17 21 19 21 21 21
73 Vrábče 131 4 30  5 11 6 29 8 38 11 13 13 26 XX    15 20 17 25 19 25 21 25
75 Hradce 131 4 32  5 13 6 31 8 40 11 15 13 28 PP    15 22 17 27 19 27 21 27
77 Černý Dub 101 4 35  5 16 6 34 8 44 11 19 13 31 RR    15 26 17 30 19 30 21 30
80 Boršov nad Vltavou 101 4 40  5 22 6 39 8 48 11 24 13 36 EE   15 01 15 31 17 35 19 35 21 35
85 Č. Budějovice jižní zastávka 196 101 4 46  5 28 6 45 8 53 11 30 13 42 SS   15 08 15 36 17 40 19 40 21 40
88 České Budějovice 101 5  4 50  5 34 6 49 8 57 11 34 13 46 14 44  15 12 15 40 17 44 19 44 21 44

Do stanice Praha-
Holešovice

Týn nad 
Vltavou

 dopravce KPT rail s.r.o.
 dopravce České dráhy, a.s.

 nejede 25.XII., 1.I.  jede v  a  do 25.IV. a od 2.X., od 1.V. do 
30.IX. jede denně

 jede 31.XII., 1.I.
 190,196,199,220

194 
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PRODEJ

VÁNOČNÍCH STROMKŮ 
JMELÍ, CHVOJÍ

Lesy ČR, s.p., z lesního závodu BOUBÍN

Každý víkend od 28. listopadu

(od 18. prosince denně)

Parkoviště u lanovky pod Kletí 

Kontakt: 724 524 638

JEDLE KAVKAZSKÁ
BOROVICE

SMRK

HOMEOPATICKÉ PORADENSTVÍ 

PRO MALÁ I VELKÁ ZVÍŘATA
(kočka, pes, křeček, osel, koza, ovce, kůň, kráva…) 

HOMEOPATIE JE VHODNÁ

• PRO ŘEŠENÍ NÁHLE VZNIKLÝCH I DLOUHODOBÝCH POTÍŽÍ

• PRO SAMOSTATNÉ POUŽITÍ ČI V KOMBINACI S KLASICKOU LÉČBOU 

• PRO JAKÁKOLIV ZVÍŘATA BEZ ROZDÍLU VĚKU A POHLAVÍ

KONZULTACE

MOHOU PROBÍHAT V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ VAŠEHO ZVÍŘÁTKA 

VE VETERINÁRNÍ ORDINACI VE VELEŠÍNĚ 

PO DOMLUVĚ KDEKOLIV A KDYKOLIV 

KONTAKT

ING. KATEŘINA DUDOVÁ 

Bohouškovice 18, 382 03 Křemže 

tel.: 777 047 673, email: katerina_V@email.cz

homeopatieprozvirata.cz
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SPOLEČNOST

 

•  KONSTRUKTÉR CAD

•  TISKAŘ NA OFSETOVÉM STROJI

•  SEŘIZOVAČ VÝSEKOVÝCH

    A LEPÍCÍCH STROJŮ

•  ELEKTROMECHANIK

•  PŘÍPRAVÁŘ MIMOSTROJE

•  DĚLNÍK VE ZPRACOVÁNÍ

Aktuálně hledáme nové kolegy na tyto pozice (Ž/M):

C H C E Š  Z M Ě N I T  P R Á C I  A  R E A L I Z O VAT  S E ?
C H C E Š  P R A C O VAT  N A  N E J M O D E R N Ě J Š Í C H
T E C H N O LO G I Í C H  V  P O LYG R A F I C K É M  P R Ů M Y S L U ?
TA K  P R ÁV Ě  T E B E  H L E D Á M E ! ! !

V případě, že Tě pozice zaujala pošli nám životopis na
personalni@grafobal.cz

a my se obratem ozveme! Další informace na
www.grafobal.cz
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Více informací naleznete na www.agrio.cz/kariera, případně na tel. 725 566 798.

Nebo se k nám přijďte rovnou podívat a my vám rádi vše ukážeme.

Zajímá vás výroba prvotřídní zemědělské techniky?

Chcete pracovat u největšího českého výrobce polních postřikovačů?

Firma AGRIO hledá nové kolegy!

• 5 týdnů dovolené

• možnost jazykových kurzů

• penzijní připojištění 

• příplatek na stravování

Svářeč

Elektromontážník

Servisní technik

Montážník

nástupní mzda od 180-185 Kč/hod

nástupní mzda od 200-205 Kč/hod

nástupní mzda od 195-200 Kč/hod

nástupní mzda od 205-210 Kč/hod

• jednosměnný provoz

• roční prémie

• zázemí stabilní české fi rmy

Nabízíme:
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NABÍDKA RYB:     KAPR  OBECNÝ

AMUR BÍLÝ

CANDÁT , ŠTIKA  - NA OBJEDNÁNÍ

❖ MOŽNOST ZPRACOVÁNÍ RYB V MÍSTĚ PRODEJE

ZAJIŠŤUJEME I ROZVOZ RYB DO VZDÁLENOSTI 10 KM 

ZA CENU 50KČ, OBJEDNÁVKY NA ROZVOZ PŘIJÍMÁME                 
21.12. AŽ 23.12.  NA TELEFONNÍM ČÍSLE  737 798 318

KONTAKT NA PRODEJCE :  JAN  A  MICHAL  VELÍŠKOVI 

602 447 540  ,   606 852 522
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KŘEMEŽSKO – měsíčník | VYDÁVÁ – Městys Křemže, Náměstí 35, 382 03 Křemže, www.kremze.cz, DIČ: CZ00245950
ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, O. Thámová, P. Resch, J. Mejzlík, P. Brtínský, J. Thám, B. Voráčková

MK ČR E 11574 | UZÁVĚRKA – 26. 11. 2020
TISK – Tiskárna Posekaný, tel.: +420 602 177 947, www.posekany.cz | POČET VÝTISKŮ – 1.100 kusů

 Příjemné chvíle strávené luštěním vám přejí autorky křížovky Anna Červenková a Alena Nováková. 
Tajenka z minulého čísla: Již třicet let vám Křemežsko předává informace z našeho domova. Výherci: E. Mládková, D. Jílek, J. Bína 

Ceny jsou k vyzvednutí v sekretariátu městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na mail: kremezsko@kremze.cz


